



Міжнародна Федерація спільнот «Лярш»

Мандат 2023-2028

Ми віримо у взаємоперетворюючу силу стосунків між людьми з інтелектуальними порушеннями та без них. Сьогодні наше спільне життя є ще більш важливим і з багатьма викликами, ніж будь-коли.

У наших спільнотах і поза ними ми покликані плекати основоположні аспекти нашого життя разом – спільноту і духовне життя, просвітницьку діяльність і зростання.

«Лярш» переживає ключовий момент у своїй історії. Робота Дослідницької комісії змінює розуміння нашого минулого, і це повинно направляти нашу роботу в майбутньому. Кожен з нас, як член Федерації, покликаний взяти на себе відповідальність за місію «Ляршу» з більшою зрілістю та зобов'язанням.

1. Зробити управління та відповідальності чіткими

Ключовим пріоритетом цього мандату є більш чітке розуміння хто і які має повноваження й на якому рівні, як здійснюється провідництво і як провідники втілюють місію. Досягти цього нам допоможе перегляд і глибше розуміння Конституції.

2. Зростати в тому щоб жити місією та поширювати її у світі

Взаємодія з навколишнім світом, в партнерстві з іншими організаціями, групами та окремими особами, приведе нас до несподіваних місць і нових проявів «Ляршу». Зростання є життєво важливим і може приймати різні форми, такі як поглиблення духовності, збільшення компетентності, просвітницька діяльність чи створення нових форм об'єднань. Голос та внесок людей з інтелектуальними порушеннями є невід'ємною частиною нашої справи у світі.

3. Втілювати Хартію

Хартія містить наші основні цінності та практики і стане інструментом для оновлення нашої духовності та життя у спільноті. Інтеграція Хартії у наше спільне життя підготує нас для виконання місії та допоможе узгодити наші дії з нашими ідеалами.

4. Співпраця в фандрайзингу

Важливо, щоб ми розуміли фінансові реалії усієї Федерації і досягли консенсусу щодо ролі Міжнародного Ляршу і окремих країн у пошуку та розподілі коштів. Ми найкраще досягнемо сталого фінансування, якщо візьмемо на себе колективну відповідальність та інтегруємо збір коштів у нашу місію на всіх рівнях.

5. Зміцнювати мережу зв'язків всередині Ляршу

Плекання у Лярші зв'язків між регіонами, країнами і культурами, дозволяє нам ділитися здобутими мудрістю і досвідом, разом вирішувати проблеми і вчитися на своїх помилках. Ці зв'язки відкривають нам ширше бачення, більшу солідарність та усвідомлення нашої відповідальності за життя Федерації.